



## Перед судом предстанет житель Кинешмы, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции и причинении тяжкого вреда здоровью мужчины



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июле 2023 года в вечернее время в дежурную часть поступило сообщение, что мужчина дерется с женщиной и пытается вытолкнуть ее из окна с пятого этажа дома по улице имени Юрия Горохова города Кинешма. Сотрудники полиции прибыли в квартиру, где застали компанию в алкогольном опьянении, а также малолетнюю девочку,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

которая была предоставлена сама себе, находилась без надлежащего контроля и внимания со стороны матери. В связи с вызовом сотрудниками полиции инспектора по делам несовершеннолетних дядя девочки нанес одному из них удар кулаком в область лица. После этого, обвиняемый был доставлен в отдел полиции.

Кроме того, обвиняемый во дворе дома распивал спиртные напитки с ранее незнакомым ему мужчиной. Между ними возник словесный конфликт, в ходе которого фигурант нанес колюще-режущим предметом два удара в область живота и шеи мужчины, причинив ему тяжкий вред здоровью.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В настоящее время следователями собрана достаточная совокупность доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1872580>